

CITY OF MANSFIELD

1200 E. Broad St. Mansfield, TX 76063 mansfieldtexas.gov

Legislation Details (With Text)

File #: 21-4253 Version: 1 Name: HLC#21-009: Consideration of the 2020 - 2021

Annual Report of the Mansfield Historic Landmark

Commission

Type: Consideration Item Status: Passed

File created: 8/26/2021 In control: Historic Landmark Commission

On agenda: 9/9/2021 Final action: 9/9/2021

Title: HLC#21-009: Consideration of the 2020 - 2021 Annual Report of the Mansfield Historic Landmark

Commission

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/9/2021	1	Historic Landmark Commission	Approved	Pass

HLC#21-009: Consideration of the 2020 - 2021 Annual Report of the Mansfield Historic Landmark Commission

Staff has completed the final draft of the Annual Report for 2021 and is presenting the document for the Commission's approval. If the Commission approves, the report will be distributed to the City Council on October 11, 2021 and released to the public that week.

Publication of report was not completed in time for the packet. Staff will present the report at the meeting.